
                                    

                              

 

 

 انًجًٌعة الأًنى :

 . ثى يثم انًستقٍى تٍانٍا . y  3ًطٌل انًقطع يع يحٌس    2 -اكتة يعذنة تصٍغة انًٍم ًانًقطع نهًستقٍى ري انًٍم    (1

 

 

 

 

 

 

 

 . ثى يثم انًستقٍى تٍانٍا . ( 1- , 3 - )ًًٌش عثش اننقطة   3اكتة يعادنة تصٍغة انًٍم ًاننقطة نهًستقٍى انزي يٍهو  ( 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          ......انٌٍو ًانتاسٌخ /                                                          ينطقة انشاسقة انتعهًٍٍة
..................................انًذسسة الأىهٍة انخٍشٌة نهثنٍن                                                 اسى انطانة /    

  دقٌقة لكل ناتج 51قســــــم الرٌاضـــــــــــٌـات                                                         الزمن /  

  

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 سؤٌتنا:إعذاد جٍم نذٌو انتًاء نهٌطن قادس عهى استخذاو تقنٍات انعصش نتحقٍق يشاكز يتقذية

   2018 – 2017( نهصف انتاسع انفصم انذساسً انثانث 4ًسقة عًم )

 أتوقع منك عزٌزي الطالب أن :

.تحل المسائل عن طرٌق كتابة المعدلات –   . تكتب معادلة المستقٌم بناء على معلومات التمثٌل البٌانً -  

www.almanahj.com



 انًجًٌعة انثانٍة : 

اكتة يعادنة تصٍغة انًٍم ًاننقطة نهًستقٍى فً انشكم   -3  

 

4-  

 

عهى انثضاعة   %15نكم ساعة تالإضافة إنى عًٌنة    AED 10ٌعًم يحًٌد فً يتجش نيذاٌا ًأجشه انٌظائف :   -5

 . AED 550انتً ٌثٍعيا . اكتة يعادنة تصٍغة انًٍم ًانًقطع تحٍث تًثم يا ٌكسثو خلال أسثٌع إرا تاع تضاعة تقًٍة  

 

 

. ىم أي ينيًا عهى   (5 - , 2 )ًًٌش تاننقطة    4 –كتة أحًذ ًعادل يعادنة نًستقٍى ري يٍم  انتفكٍش اننقذي :   -6

 صٌاب ؟ اششح استنتاجك .

  

 

 

 

 

 

 

𝒚 −  −𝟓 = −𝟒 𝒙 − 𝟐  

𝒚 + 𝟓 = −𝟒𝒙 + 𝟐 

 أحمد 

𝒚 −  −𝟓 = −𝟒 𝒙 − 𝟐  

𝒚 − 𝟓 = −𝟒𝒙 + 𝟐 

𝒚 = −𝟒𝒙 + 𝟕 

 عادل 
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